

Сиреневое лето

Городской фестиваль «Библиотека без границ – Сиреневое лето» стартовал в Центральной городской библиотеке 28 мая в 14.00 в рамках Общероссийского Дня библиотекаря.

- В Год культуры библиотекари делают все возможное, чтобы показать богатство фондов, высокий уровень мероприятий, - сказала организатор фестиваля, заведующая сектором массовой работы Галина Гареева.



Праздничный концерт «От сердца к сердцу» действительно стал праздником. Песни любимых авторов исполнила Анастасия Тимасова, заведующая библиотекой № 20. Проезжавшие мимо машины резко тормозили. Колоратурное сопрано остановит любого водителя. От низких, «рокочущих» нот голоса Дмитрия Васенина замирала женская часть зрителей. Дмитрий давний друг городских библиотек.

Итак, к приему гостей на книжной аллее все готово. Новинки художественной и отраслевой литературы привлекли внимание горожан. Что можно почитать в отпуске, а что взять на дачу? У Книжных выставок «Мир читательских пристрастий», «Книги века, книги на века», «Тысячи мудрых страниц» многолюдно. Красочные обложки привлекают гостей и жителей микрорайона. Ветер помогает листать страницы популярных авторов.

Тут же разместились мастера декоративно-прикладного искусства. Взгляд разбегается. Народную куклу, ее многочисленные варианты от маленьких, с мизинец, обережных, до размера с локоток, представили Мунира Кунафина и Альфинур Зяляева. Представители Юношеской библиотеки, Светлана Захарова и Ольга Дьяконова, привезли свои поделки в сундучке.

[Подробнее](#)

4 Июня 2014

Автор: Наталья Ольховская

Источник: Управление по культуре и искусству Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=44899